

县民政局婚姻登记处 “5·20”“5·21”为爱加班 婚姻登记不打烊 两天共为107对新人办理结婚证

优化营商环境 促进振兴发展

本报讯 (记者 谢红静 明月) 每年5月20日、5月21日,因谐音“我爱你”,成为“结婚登记网红日”,不少准新人都选择在这两天登记领证。

今年“结婚登记网红日”恰逢周末。为进一步提升服务水平,优化营商环境,确保准新人能在寓意美好的日子顺利领上结婚证,县民政局婚姻

登记处开展了“为爱护航,‘5·20’‘5·21’婚姻登记不打烊”活动。工作人员放弃休息,为爱加班,全力服务登记高峰,两天共为107对新人办理了结婚证。

县民政局婚姻登记处把这项工作当做全局一项主动服务、暖心民政的品牌活动进行策划。自5月份以来,通过网站、微信、电子屏等发布预约公告,提醒预约时间和方式,提前一次性告知登记所需相关材料,确保每对新人婚姻登记“只跑一次,一次办好”。

针对此次登记高峰,婚姻登记处提前做好工作预案,理顺办理流程,安排技术人员对电脑、网络等相关登记

设备进行全面检查和维护,确保设备正常运转。增设人手,提前到岗就位,依法审查、快速办理,缩短新人们结婚登记的等候时间。配齐工作人员,做好人、事、物保障,确保婚姻登记全流程有条不紊、高效运转。

在完成线上预约业务的同时,满足线下群众登记需求,针对残疾人、军人等特殊群体采取优先现场办理的方式完成业务办理。

下一步,县民政局婚姻登记处将秉承“便民、高效、公开、公正”的服务理念,以能力提升建设为重要抓手,从小事着手,真心实意为群众办实事办好事,一如既往地做好政务服务工作。

我县举办“开放、融合、创新”广场舞展演活动 舞动美好生活 展现蒙古贞风采

本报讯 (记者 韩春雨 于水) 为深入贯彻落实党的二十大精神和习近平总书记关于公共文化服务重要论述精神,5月22日,由县委宣传部、县文化旅游和广播电视局主办,县文化体育旅游服务中心承办的2023年阜蒙县文化体育旅游服务中心文化馆服务宣传周“开放、融合、创新”广场舞展演活动,在县蒙古贞文化中心广

场举行。

来自全县的9支广场舞队伍,带来了《五星红旗迎风飘扬》《踏浪》《最美的歌献给妈妈》等广场舞展演。一曲曲动感十足的旋律、一段段优美动人的舞姿,吸引了众多群众驻足欣赏,让大家感受到广场舞的精彩与魅力。广场舞展演活动结束后,专业舞蹈老师还为广场舞队员们进行了安代舞培训

并进行展演。

此次活动,充分发挥了基层文化馆弘扬社会主义核心价值观的主阵地作用,进一步提高了公共文化机构公共知晓度、参与度和美誉度,切实提升了公共文化服务效能和品质,丰富了全县群众的精神文化生活,增强了人民群众的获得感、幸福感与满足感。



县市场监督管理局 加强知识产权宣传 营造良好创新环境

为进一步加大知识产权保护力度,增强全社会尊重和保护知识产权意识,近日,县市场监督管理局联合有关部门在城乡开展以“加强知识产权法治保障,有力支持全面创新”为主题的知识产权宣传活动,同时通过在县融媒体中心APP设置知识产权宣传周专栏和阜蒙县新闻专题报道等多种形式,向群众普及知识产权保护相关法律法规,让更多的人了解知识产权保护的重要性,提高群众知识产权保护意识。
县市场监管局 报道

县阳光社会工作服务中心与县职教中心联合开展志愿服务活动 弘扬志愿精神 助力环境治理

娜仁花开蒙古贞

本报讯 为进一步维持社区环境的整洁有序,加强卫生整治,5月20日,县阳光社会工作服务中心与县职教中心联合开展“阳光清扫,环境治理”主题志愿服务活动。志愿者们到县职教中心实践基地,进行垃圾清理、除草等环境治理活动。

活动中,志愿者们分工明确、配合默契,有的拔草、有的将拔好的杂草运送至垃圾桶……尽管泥土和杂草沾满了鞋子和裤脚,但志愿者们热情不减,干劲十足。

环境治理活动结束后,志愿者们参观了县职教中心的实训大棚,听取了大棚构造以及各种作物的养护管理等相关知识。
(县阳光社会工作服务中心)



蜘蛛山小学 凝聚家校合力 培育时代新人

为更好地把学校教育家庭教育有效结合起来,引导家长科学教育子女,实现家校合力、共同培育孩子的目标,近日,蜘蛛山小学召开家长学校培训活动。

培训活动中,有关人员为家长作了题为《教育孩子是家长的责任与义务》的讲座,为家长传授行之有效的亲子沟通方法,引导家长和学校密切配合,形成家校合力,助力孩子健康成长。
于丹报道



巡视公告

根据省委统一部署,省委第九巡视组于3月28日至6月13日对阜新蒙古族自治县(以下简称“阜蒙县”)开展常规巡视,同步开展营商环境专项巡视。现将有关事项公告如下:

一、常规巡视

1.信访受理对象。阜蒙县委、县人大、县政府、县政协党组领导班子及其成员,县人民法院、县人民检察院党组主要负责人,下一级领导班子党政主要负责人,重要岗位领导干部。

2.受理内容。主要受理反映巡视对象的来信来电来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的举报和反映。

二、营商环境专项巡视

主要受理反映本地区及职能部门、党员干部在优化营商环境中存在的政治问题、责任问题、作风问题和腐败问题等方面的举报和反映。

其他不属于巡视受理范围的信访问题,将按规定由阜蒙县和有关部门认真处理。

三、反映问题渠道

巡视期间,巡视组设立信访接待窗口,设置邮政信箱、电子邮箱、征求意见箱,开通信访联系电话,接受群众来信来电来访。

信访接待窗口:阜新蒙古族自治县文化路东段15号,县委、县政府信访局
邮政信箱:辽宁省阜新市A036号
邮政信箱

邮政编码:123199

电子邮箱:15668851025@163.com

征求意见箱:1.阜蒙县委主楼东侧外墙;2.阜蒙县政府正门东侧外墙;3.阜蒙县行政审批服务大厅正门西侧外墙;4.阜蒙县信访局等候室南侧外墙。

信访联系电话:15668851025

信访接待窗口接待来访时间为:每两周一次,周三 9:00—11:00。

巡视组受理电话的时间为:(工作日)8:30—17:00。巡视组受理信访时间截止到2023年6月6日17时。

省委第九巡视组
2023年3月28日

新闻速递 News Express

县工信局 为企业排忧解难 助企业良性发展

本报讯 自我县开展“领导干部进园区进企业,服务振兴新突破”专项行动以来,县工信局迅速行动,狠抓落实,深入企业送政策、送服务,帮助企业解决实际困难。

近日,在深入包保企业调研中,当了解到阜新氟产业开发区天力精细化工有限公司不动产登记证、施工许可等审批手续办理存在政策理解不清等问题后,县工信局相关负责人积极协调县发改局,咨询相关政策,助力补办相关手续,切实为企业解决实际问题,促进企业良性发展。
(县工信局)

文明是城市之魂
美德是立身之本